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правления / Я.А. Рубан. – М. : В Университетской типографии, у 

А. Светушкина, 1789. – [4], 198 с. ; 8° 

15.  42971O Сен-Ламбер Ж.Ф. де, Басни восточныя господина Сенть Ламберта, 

переведенныя с Французскаго / Ж.Ф. де Сен-Ламбер ; пер. с фр. 

П.Попова. – СПб. : Печатано при Артиллерийском и инженерном 

шляхетном кадетском корпусе у содержателя типографии 

Х.Ф.Клеена, 1779. – 70, [2] с. ; 8° 

16.  42750O Теплов Г.Н., Между делом безделье или собрание разных песен с 

приложенными тонами на три голоса. Музыка Г:Т: / Г.Н.Теплов. – 

СПб. : В типографии Академии наук, [1776]. – [1], 36 с. ; 23 см. 

17.  43035OM Тома А.Л., Слово похвальное Марку Аврелию сочиненное 

Г.Томасом членом французской Академии / А.Л.Тома ; пер. с фр. 

Д.И.Фонвизина. – СПб. : В вольной типографии Вейтбрехта и 

Шнора, 

1777. – [2], 135 с. [3] ; 8° 

18.  75309O Кантемир А.Д., Сатиры и другия стихотворческия сочинения 

князя Антиоха Кантемира, с историческими примечаниями и с 

кратким описанием его жизни / А.Д. Кантемир. – СПб. : При 

императорской Академии Наук, 1762. – [2], 14, [14], 176 c. ; 4° 

19.  64053O Наука счастливым быть / пер. с нем. С. С. Волчкова. – 3-е изд. – В 

Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1794. – [2], 

351, [2] с. ; 12° 

20.  43533O 

 

Корнелий Непот, Корнелия Непота жития славных генералов в 

пользу юношества с латинскаго языка переведены Васильем 

Лебедевым Академии Наук Переводчиком / Корнелий Непот ; пер. 

В.И. Лебедева. – СПб. : При Императорской Академии Наук, 1748. 

– [16], 236 c. 

21.  43177O Мабли Г.Б. де, Размышления о греческой истории, или о причинах 

благоденствия и несчастия греков; сочинение г. аббата де Мабли. 

Переведено с Французскаго. Иждивением Общества старающегося 

о напечатании книг. Продается в луговой Милионной улице, у 

книгопродавца К.В. Миллера / Г.Б. де Мабли. – СПб. : При  

Императорской Академии наук, 1773. – [2], 235 c. 

22.  63423O Мармонтель Ж.Ф., Велисарий / Ж.Ф. Мармонтель : сочинение Г. 

Мармонтеля, Академика Французского: пер. с фр. – СПб. : При 

Императорской Академии Наук, 1796. – [8], 282 c. 

23.  1077149O Фенелон Ф., Зрелище природы о существе божием, взятое из 

сочинения Господина Фенелона, переведено с французскаго языка 

лейбгвардии Преображенскаго полку сержантом Николаем 

Хлоповым / Ф.Фенелон ; пер. с фр. Н.С.Хлопова. –   

М. : Печатано при Императорском Московском университете, 

1766. – [8], 56 с. 

24.  63374O Коцебу А., Театр для домашнего представления / А. Коцебу ; пер. 

И. Ренофанц. – Санктпетербург: В Типографии И. Байкова, 1827. – 

227 с. 

25.  197582O Описание Иудейской земли во время Иисуса Христа : для 

читателей Свяшеннаго писания : с гравированной и раскрашенной 

картой. – С. Петербург : При Императорской Академии наук, 

1824. – [2], 106, [2] с., [1] л. карт.; 8° 

26.  1011461O Историческое разсуждение вообще о древнем христианском 

богослужебном пении, и особенно о пении Российской церкви с 

нужными примечаниями на оное и с присовокуплением другоко 
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состоящей при Особенной канцелярии Министерства внутренних 

дел, 1824. – 101 [3] с.; 4° 

39.  64096O Говоров Я., Теория и способ лечения нервной повальной горячки, 

с прибавлением мнения о заразительных болезнях: Сочинение 

Якова Говорова, доктора медицины, надворнаго советника, лейб-

гвардии Литовскаго полка полковаго врача, Медицинскаго совета 

корреспондента / Я. И. Говоров. – Санктпетербург: В 

Медицинской типографии, 1812. – II, 75 с. ; 8° 

40.  63794O Шварц П., Ручная книжка для охотников, садовников и 

огородников / П. И. Шварц. – Москва: В Университетской 

Типографии, 1824. – 109 с. 

41.  42643O Наставление о употреблении разных лекарств, описанных в сей 

книжице подробно, полезность коих дознана многолетными 

прилежными опытами ко славе Божией и пользе ближняго. – 

Москва : В Университетской Типографии, 1818. – 76, [2] с. ; 12° 

42.  1011465O Розанов Ф.Ф., Сокращение славянской этимологии, собранное 

покойным коллегским советником Фомою Розановым / Ф. Ф. 

Розанов. – Москва : В Синодальной типографии, 1810. – [6], 119, 

[1] с.; 8° 

43.  197309O Мерсье Л.С., Мой спальной колпак сочинение Г. Мерсие. 

Переведено с Французскаго. Издано И.Р. С указнаго дозволения / 

Л.С. Мерсье ; пер. И.Г. Рахманинов. – СПб. : [Тип. Рахманинова], 

1789. – [8], 198, [2] c. ; 8° 

44.  64171O Амвросий, Краткое руководство к оратории российской, : 

Сочиненное в Лаврской семинарии, в пользу юношества, 

красноречию обучающагося. – Москва : Тип. при Театре, у Хр. 

Клаудия, 1791. – [10], 184 с.; 8° 

45.  75465O Аничков Д.С., Теоретическая и практическая арифметика, : В 

пользу и употребление юношества, / Собранная из разных 

авторов, вновь дополненная и исправленная надворным 

советником, Имп. Московскаго университета публичным 

ординарным профессором и обеих онаго гимназий инспектором 

Дмитрием Аничковым. – 3-е изд. – Москва : Тип. Комп. 

типографич., 1786. – 392 с.; 8° 

46.  63873 Ломоносов М. В., Краткое руководство к красноречию, : книга 

перьвая, в которой содержится риторика показующая общия 

правила обоего красноречия, то есть оратории и поезии, / 

сочиненная в пользу любящих словесныя науки трудами Михайла 

Ломоносова Императорской Академии наук и Историческаго 

собрания члена, химии профессора. – СПб. : При императорской 

Академии Наук, [не ранее 1784]. – 302, [1] c. ; 8° 

47.  63801OM Миллер Г.Ф., Описание живущих в Казанской губернии 

языческих народов, яко то Черемис, Чуваш и Вотяков, С 

показанием их жительства, политическаго учреждения, телесных и 

душевных дарований, какое платье носят, от чего и чем питаются, 

о их торгах и промыслах, каким языком говорят, о художествах и 

науках, о естественном и вымышленном их языческом законе, 

також о всех употребительных у них обрядах, нравах и обычаях; с 

приложением многочисленных слов на семи разных языках, как то 

на Казанско-Татарском, Черемисском, Чувашском, Вотяцком, 

Мордовском, Пермском и Зырянском, и приобщенным переводом 

Господней молитвы Отче Наш на Черемисском и Чувашском 








